

ПРОТОКОЛ № 8
заседания Межведомственного совета по противодействию коррупции в
муниципальном образовании город Оленегорск с подведомственной
территорией (МСПК)

«07» июня 2016 года

г. Оленегорск

Присутствовали:

Секретарь:

Иванова Л.В. – ведущий специалист юридического отдела Администрации города Оленегорска.

Члены МСПК:

Фоменко Д.Н. – заместитель главы Администрации города – начальник Управления экономики и финансов;

Гаврилкина О.М. – начальник юридического отдела Администрации города Оленегорска;

Леонтьева И.М. – председатель Контрольно-счетной палаты города Оленегорска;

Морозова Е.А. – заведующий сектором по муниципальной службе и кадровой работе общего отдела Администрации города Оленегорска;

Михайлов В.Л. – сотрудник отделения в г.Мончегорске УФСБ России по Мурманской области;

Михеева Г.В. – заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 5 по Мурманской области (по делегированным полномочиям);

Ляпко А.М. – председатель Совета депутатов города Оленегорска;

Игнатенко В.А. – оперуполномоченный группы экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Оленегорский».

Приглашенные:

Орлова Л.Ф. – Председатель комитета по образованию Администрации города Оленегорска;

Крутов В.П. – Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Оленегорска;

Коновалов Е.А. – заместитель начальника отдела по культуре, спорту и делам молодежи Администрации города Оленегорска.

Председательствовал Фоменко Д.Н.

Слушали:

Морозову Е.А. по 1 вопросу повестки заседания:

Рассмотрение результатов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, в том числе рассмотрение вопросов организации работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов.

Во исполнение Плана основных мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании город Оленегорск с подведомственной территорией на 2016-2017 годы сообщаем, что в 2016 году:

- проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. На повестку заседания был вынесен вопрос о поступившем в адрес Администрации города Оленегорска представлении Прокуратуры Мурманской области об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе, а именно о представлении муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений, предусмотренных подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Мурманской области, и муниципальными служащими в Мурманской области, и соблюдения муниципальными служащими в Мурманской области требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Мурманской области от 04.04.2013 № 57-ПГ (далее – Положение).

Комиссия, рассмотрев имеющиеся материалы, установила, что представленные сведения, в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения, являются неполными.

Рекомендовано указать муниципальным служащим на недопустимость допуска подобных ошибок и необходимость внимательнее заполнять Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

30 муниципальных служащих представили в сектор по муниципальной службе и кадровой работе сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Проведены 2 проверки достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы. В результате одной из проверок гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, отказался от замещения должности муниципальной службы.

Михееву Г.В. о возможностях использования личного кабинета налогоплательщика на официальном сайте ФНС для указания полных, достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего.

По 2 вопросу повестки заседания:

Рассмотрение вопросов по организации работы по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях и предприятиях, в том числе вопросов по организации совещаний с руководителями муниципальных учреждений и предприятий, по вопросам разработки ежегодных планов по противодействию коррупции в данных учреждениях и предприятиях.

Орлову Л.Ф. о ходе работы по противодействию коррупции в комитете по образованию и подведомственных ему учреждениях.

Во исполнение распоряжения Администрации города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области от 13.01.2016 № 2-р «Об утверждении Плана основных мероприятий по противодействию коррупции в муниципальной образованной город Оленегорск с подведомственной территорией на 2016 - 2017 годы», в целях организации эффективной работы по противодействию коррупции, обеспечения законности в деятельности комитета по образованию и учреждений муниципальной системы образования, защиты законных интересов граждан от угроз, связанных с коррупцией в сфере образования приказом комитета по образованию от 14.01.2016 № 12 утвержден План основных мероприятий по противодействию коррупции в системе образования города Оленегорска с подведомственной территорией на 2016-2017 годы.

В муниципальных образовательных организациях и учреждениях образования (далее – ОО, УО) также разработаны Планы основных мероприятий по противодействию коррупции на 2016-2017 годы. Планы размещены на сайтах комитета по образованию и ОО. Контроль за исполнением планов мероприятий по противодействию коррупции проводится ежеквартально.

В соответствии с утвержденными Планами комитетом по образованию, учреждениями системы образования проводится следующая работа.

Проекты муниципальных нормативных правовых актов, подготовленных КО, размещаются своевременно на официальном сайте органа местного самоуправления в сети Интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

Своевременно вносятся дополнения, изменения в действующие нормативно-правовые акты комитета по образованию Администрации города, в том числе в административные регламенты исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг).

Всеми руководителями представлены сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год в соответствии с законодательством РФ, Мурманской области и муниципальными правовыми актами.

Комитетом по образованию совместно с ЦБ осуществляется контроль за целевым использованием бюджетных средств в подведомственных ОО и УО.

Все ОО и УО осуществляют закупки товаров, услуг в соответствии с требованиями, установленными в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом закупки.

Специалисты комитета по образованию принимают участие в заседаниях Межведомственного совета по противодействию коррупции.

Вопросы по противодействию коррупции рассматриваются на аппаратных совещаниях со специалистами комитета по образованию, на совещаниях с руководителями ОО и УО.

Согласно отчетам руководителей в ОО и УО проводятся профилактические беседы с вновь принимаемыми педагогическими работниками об ответственности за коррупционные правонарушения, во всех образовательных организациях проведены совещания по вопросу этики поведения, формирования негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением и исполнением ими служебных обязанностей.

Руководителями ОО принимаются меры по предупреждению использования в неслужебных целях информации и информационного обеспечения, предназначенного только для служебной деятельности (подготовлены необходимые приказы по учреждениям, на отдельных сотрудников возложена персональная ответственность за сохранность персональных данных и иных сведений, предназначенных только для служебной деятельности).

В рабочие программы учебных предметов (литература, история и обществознание) включены темы, направленные на решение задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры обучающихся («Коррупция в человеческой истории. Причины появления. Древние восточные и античные авторы о коррупции.»; «Молодёжь как объект или субъект возможных коррупционных действий. Проявление коррупции в системе образования.»; «Роль гражданского общества, каждого гражданина в противодействии коррупции.» и др.).

Воспитательная работа по формированию антикоррупционного мировоззрения обучающихся строится согласно разработанным планам воспитательной работы в ОО. Основная задача – дать общее представление о формах коррупции, особенностях её проявления в различных сферах жизнедеятельности, причинах и вредных последствиях данного явления. В ОО были организованы встречи обучающихся с представителями городского суда, налоговой инспекции, правоохранительных органов, проведены мероприятия, направленные на выработку у обучающихся навыков антикоррупционного поведения в сферах с повышенным риском коррупции, а также формирования нетерпимого отношения к коррупции (конкурс плакатов на тему: «СТОП! КОРРУПЦИЯ!» - в 7-8-9 классах, классный час «Что такое коррупция?» - в 5 классах, акция, организованная в день Международного дня борьбы с коррупцией – 9 декабря: «Молодежь против...» - в 10-11 классах и др.).

Созданы условия по обеспечению прав граждан на доступность к информации о системе образования как в КО, так и ОО:

- обеспечена открытость и доступность информации для родительской общественности на сайтах ОО;

- принимаются меры по привлечению общественности и СМИ к сотрудничеству по информированию населения о событиях, происходящих в сфере образования;

- функционирует «виртуальная приемная» на официальных сайтах комитета по образованию и ОО в сети Интернет для приема сообщений о фактах коррупции.

Сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками образования в отчетном периоде не зарегистрировано.

Коновалова Е.А. о деятельности Отдела по культуре, спорту и делам молодежи Администрации города и подведомственных ему учреждений в сфере реализации антикоррупционной политики.

В соответствии с законом Мурманской области от 26.10.2007 № 898-01-ЗМО «О противодействии коррупции в Мурманской области», во исполнение распоряжения Администрации города Оленегорска от 13.01.2016 № 2-р «Об утверждении Плана основных мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании город Оленегорск с подведомственной территорией на 2016-2017 годы» и другими нормативными актами в 7 учреждениях подведомственных Отделу по культуре, спорту и делам молодежи разработаны и утверждены внутренние планы основных мероприятий по противодействию коррупции.

25 марта 2016 года в Отделе прошло совещание с руководителями учреждений. Директора отчитались за проделанную работу в сфере противодействия коррупции и выполнении пунктов планов.

Постоянно происходит информирование работников учреждения о законодательстве в сфере противодействия коррупции, неотвратимости ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

Директора учреждений предоставили сведения о доходах, имущественного характера.

Все учреждения осуществляют закупки товаров, услуг в соответствии с 223-ФЗ, 174-ФЗ, проводят обязательную процедуру анализа среднерыночных цен, принимают меры по предупреждению использования в неслужебных целях информации, предназначенной только для служебного пользования, проводят рабочие совещания по вопросам этики поведения, формирования негативного отношения к дарению подарков в связи с использованием служебного положения, ведут информирование населения через официальные сайты в сети Интернет о ходе реализации антикоррупционной политики, осуществляют мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции, проводят беседы по вопросам антикоррупционного поведения со вновь принимаемыми на работу сотрудниками.

В МУК «ЦБС» были организованы «тематические полки» о положениях законодательства РФ о противодействии коррупции, ответственности за совершение должностных правонарушений.

В МОУДОД «Музыкальная школа» соблюдается единая система муниципальной оценки качества образования.

В МОУДОД «Художественная школа» проведено информирование родительской общественности в ходе родительских собраний о расходовании средств, поступивших в качестве добровольных пожертвований, а также о работе «телефона горячей линии».

В МОУДОД «Школа искусств № 1» проведено анкетирование, посвященное отношению детей и подростков, родителей к проблемам коррупции.

Крутова В.П. о деятельности Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города и подведомственных ему учреждений в сфере реализации антикоррупционной политики.

Во всех подведомственных учреждениях разработаны Планы основных мероприятий по противодействию коррупции.

Информация, необходимая для публикации своевременно размещается КУМИ на сайте [www.olenegorsk.gov-murman.ru](http://www olenegorsk.gov-murman.ru), в газете «Заполярная руда». Муниципальные унитарные предприятия, не имеющие сайтов (МУП «Шарм», МУП «Кругозор», МУП «Центральная аптека», МУП «Городской рынок») предоставляют ежегодный отчет о финансовой деятельности в виде бухгалтерской отчетности в соответствии с Порядком перечисления в бюджет муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденным Решением Совета депутатов города Оленегорска от 14.06.2013 № 01-36рс.

МУП «Оленегорские тепловые сети», помимо предоставления отчетности в КУМИ, размещает информацию для раскрытия (бухгалтерская отчетность, тарифы, план закупок) на официальном сайте www.myp-otc.pf. МКУ «УГХ» также размещается вся необходимая к раскрытию информация на сайте www.olenegorsk.gov-murman.ru, в разделе «Городское хозяйство». Все НПА и проекты документов, инициированные КУМИ, обязательно проходят проверку и антикоррупционную экспертизу.

В совещаниях и встречах с руководителями муниципальных учреждений и предприятий проводятся беседы о необходимости организации работы по противодействию коррупции.

Решили:

1. Принять к сведению информацию о работе Администрации города, ее структурных подразделений и подведомственных учреждений по противодействию коррупции в муниципальном образовании город Оленегорск с подведомственной территорией.

2. Предложить Комитету по управлению муниципальным имуществом Администрации города рассмотреть возможность создания сайтов в сети «Интернет» для муниципальных унитарных предприятий, не имеющих таких сайтов.

3. Комитету по образованию Администрации города рассмотреть возможность размещения информации о противодействии коррупции на информационных стендах в образовательных организациях на постоянной основе.

Председательствующий



Д.Н. Фоменко

Секретарь МСПК

Л.В. Иванова